

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『できる社会人になる！基本のビジネスマナー』

箇所		誤	正
p39	三角形の図表内 上から3段目、4段目の 文字を右記の通り入れ替え	常務 専務	専務 常務
p136	上から6行目 緑色の文字を 右記のとおり修正	社内文書	社交文書

株式会社 西東社